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SCUOLA:	“AVVIARE	INCHIESTA	E	BLOCCARE	DISTRIBUZIONE	DELLA
FAVOLA	GAY	NEGLI	ASILI”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	“SE
L'ASSESSORE	CASCIARI	NE	ERA	A	CONOSCENZA	DEVE	DIMETTERSI”
20	Febbraio	2014
In	sintesi

Il	capogruppo	in	consiglio	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni,	chiede	l'avvio	di	un'inchiesta	urgente	e	di
bloccare	la	distribuzione	negli	asili	nido	umbri	dell'opuscolo	contenente	una	“favola	gay”.	Secondo	Cirignoni	se
l'assessore	all'Istruzione	Casciari	era	a	conoscenza	della	vicenda	“dovrebbe	dimettersi”.

	

(Acs)	Perugia,	20	febbraio	2014	-	“L'assessore	Casciari	non	può	nascondersi	dietro	gli	errori	del	governo	Letta.	Ma
deve	avviare	un'inchiesta	urgente	per	bloccare	la	distribuzione	della	'favola	gay'	nelle	scuole.	E,	se	era	a	conoscenza
della	vicenda,	deve	dimettersi”.	Così	il	capogruppo	in	consiglio	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni,
interviene	sulla	questione	degli	opuscoli	contenenti	una	“favola	gay”	che	sono	stati	distribuiti	in	alcuni	asili	umbri.

“Ho	presentato	un'interrogazione	all'assessore	regionale	all'Istruzione	–	spiega	Cirignoni	–	proprio	per	chiarire	i
contorni	di	questa	squallida	vicenda.	L'assessore	Casciari	non	può	chiudere	con	un	comunicato	stampa	quanto	è
accaduto	in	Umbria	e	soprattutto	non	può	nascondersi	dietro	gli	errori	del	governo	Letta	e	dell'Ufficio	nazionale
antidiscriminazioni	razziali	(Unar).	L’assessore,	piuttosto,	deve	promuovere	in	tempi	brevissimi	un'inchiesta	urgente
nella	nostra	regione,	dandocene	conto	al	più	presto.	Inoltre	deve	impegnarsi	affinché	queste	'pubblicazioni	spazzatura'
non	vengano	distribuite	nelle	scuole	primarie	dell’Umbria”.

“Rimaniamo	–	conclude	Crignoni	-	in	attesa	di	una	risposta	scritta.	Ma	soprattutto			riteniamo	che	se	l’assessorato	fosse
stato	promotore	dell’ignobile	iniziativa	o	ne	fosse	anche	solo	stato	a	conoscenza,	allora	l’assessore	Casciari	dovrebbe
trarne	le	logiche	conseguenze	e	presentare	le	proprie	dimissioni”.		RED/dmb

	

I	lanci	dell'agenzia	di	informazione	del	Consiglio	regionale	su	Facebook:
https://www.facebook.com/consiglioregionaleumbria
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